
Survey results of 2022 graduates studying in English 

 

1. General information 
A total of 24 respondents from 2 study programmes participated in the graduate survey. The 

distribution of the number of respondents by study programme is given in Figure 1. 

 

Fig. 1. Number of respondents by study programme 

Proportion of respondents from the number of graduates in programmes: 

✓ Bachelor study programme Management – 67% (4 out of 6) 

✓ Master study programme Business Administration – 95% (20 no 21) 

 

 

Fig. 2. Age distribution of respondents 

The answers to the question of the current occupation are divided into basic groups and given in 

Figure 3. 

  

Fig. 3. Type of occupation of respondents at the time of the survey. 
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2. Assessment of various aspects of the study programme. 
When asked (question 3) about satisfaction with different aspects of the study programme on a scale 

from 1 to 4, where 1 - bad, 2 - satisfactory, 3 - good, 4 - very good, respondents replied as follows (see 

Figure 4): 

 

Fig. 4. Satisfaction with various aspects of the study programme 

 

For the most part, graduates rate various aspects of their curriculum very well and well.  

The average evaluations of study programme aspects by study programme are presented in the table 

below and Figure 5. But the overall average assessment of all aspects to be assessed by study programme 

is given in Figure 6.  

 



Average assessments of study aspects provided by graduates 

Study programme 
Count 

of 
resp. 

Availability 
of the 

information 
about 
study 

process 

The 
correspondence 

of study 
content to 
required 

professional 
skills at labour 

market 

The 
correspondence 

of study 
content to 

newest trends 
and actualities 

in the 
professional 

field 

Availability 
of the 

information 
sources and 

literature 

Availability 
of 

technical 
provision 

and 
equipment 

Distribution 
of study 

load from 
the first to 

the last 
course 

The 
quality of 
teaching 

staff 

Overall 
average 

assessment 
by study 

programme 

Bachelor study 
programme Management 

4 3,75 3,25 2,75 3,25 3,50 3,00 3,50 3,29 

Master study programme 
Business Administration 

20 3.70 3,55 3,60 3,65 3,55 3,45 3,75 3,61 

Overall average rating of 
aspects  

 
3,73 3,40 3,18 3,45 3,53 3,23 3,63 

 

A blue coloured part of the table highlights a field where the average value is less than 3.  

 

Fig. 5. Average evaluations of the graduate survey by aspects of the study process and study programmes  



 

Fig. 6. Average assessment of the overall study aspects by study programme 

 

The graphs below show the satisfaction of graduates of study programmes with various aspects of the 

study process. Graphs indicate the number of specific ratings. Satisfaction scale from 1 to 4, where 1 – 

poor; 2 - satisfactory; 3 – good; 4 - very good. 

 

Fig. 7. Assessment of the availability of information about the study process 

 

 

Fig. 8. Compliance of the study content with the knowledge required in the field 

 



 

Fig. 9. Compliance of study content with the latest trends in the industry 

 

 

Fig. 10. Availability of the necessary literature and information resources 

 

 

Fig. 11. Availability of technical equipment 

 



 

Fig. 12. Distribution of study load from the first to the last year 

 

 

Fig. 13. The quality of the work of the teaching staff 

 

3. Do you use the knowledge gained during your studies in your daily work? 
 

 

Fig. 14. Assessment of the knowledge acquired during studies by study programme. 



 

4. How has the education you received affected your professional development?  

 

Fig. 15. Assessment of professional development by study programme. 

 

5. Do you plan to continue your studies at the next level of education? 
 

 

Fig. 16. Graduates' opinion on the continuation of studies at the next level of education by study 

programme. 



6. Would you recommend studying in the study programme for relatives, friends or 

acquaintances? 

 

Fig. 17. Graduates' opinion on recommending studies to study in the study program to relatives, friends 

or acquaintances. 

 

7 What would be the necessary improvements to the study programme? 
When asked what the necessary improvements to the study program would be, the graduates of the 

bachelor study programme "Management" did not provide any comments. Graduates of the master 

programme emphasized the need to increase practical training. 

Comments provided by graduates of the Master study programme "Business Administration": 

✓ Apply for students for practical skills and seminars that will be beneficial to increase the level of 

knowledge and skills. 

✓ Business. 

✓ Could be more practical environment. 

✓ In business. 

✓ It is good. 

✓ Please add statistics as a subject. 

✓ Please try to cover more area in the subject. 

✓ Provide more study materials and interaction section. 

✓ Satisfied with all areas. 

 


